
Ο Σύνδεσμος Προπονητών Ποδοσφαίρου Ν. Χανίων "Ο Παγκρήτιος" με αφορμή την ολοκλήρωση της αγωνιστικής περιόδου θα ήθελε να συγχαρεί

Ο Σύνδεσμος Προπονητών Ποδοσφαίρου Ν. Χανίων "Ο Παγκρήτιος" με αφορμή την
ολοκλήρωση της αγωνιστικής περιόδου θα ήθελε να συγχαρεί:

  

 -Την Ε.Π.Σ. Χανίων και ειδικότερα τον Πρόεδρο της κ. Γεώργιο Βούρβαχη, 

  

-Tην Επιτροπή Διαιτησίας/ΕΠΣΧ και τον Σύνδεσμο Διαιτητών Ποδοσφαίρου Χανίων, για την
άψογη και ομαλή διεξαγωγή των τοπικών πρωταθλημάτων. 

  

-Τη Διοίκηση, τον Προπονητή και τους ποδοσφαιριστές της Π.Α.Ε. Πλατανιάς, για την
παραμονή στη SuperLeague και την κατάληψη της 9ης θέσης. 

  

-Τη Διοίκηση, τον Προπονητή και τους ποδοσφαιριστές της Π.Α.Ε. Α.Ο. Χανιά, για την
παραμονή στη FootballLeague.

  

 -Τη Διοίκηση, τον Προπονητή και τους ποδοσφαιριστές του σωματείου Π.Γ.Σ. Κισσαμικός,
για την κατάκτηση του πρωταθλήματος στο 4ο όμιλο της Γ’ Εθνικής και την ιστορική άνοδο
στη FootballLeague.

  

 -Τη Διοίκηση, τον Προπονητή και τις παίκτριες της γυναικείας ομάδας του Α.Ο. Χανιά, για
την εξαιρετική πορεία στην Α’ Κατηγορία γυναικών.

  

 -Τη Διοίκηση, τον Προπονητή και τους ποδοσφαιριστές του σωματείου Α.Π.Σ. Άρη Σούδας,
για την ιστορική κατάκτηση του πρωταθλήματος της Α’ Κατηγορίας της ΕΠΣΧ. 

  

- Τη Διοίκηση, τον Προπονητή και τους ποδοσφαιριστές του σωματείου Αρη Βουκολιών, για
την κατάκτηση του Κυπέλλου Χανίων.
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-Τη Διοίκηση, τον Προπονητή και τους ποδοσφαιριστές του σωματείου Α.Π.Σ. Σπάθα
Κολυμβαρίου, για την κατάκτηση του Σούπερ Καπ Χανίων.

  

-Τη Διοίκηση, τον Προπονητή και τους ποδοσφαιριστές του σωματείου Α.Π.Σ. Απόλλων Αγ.
Ιωάννη Χανίων, για την κατάκτηση του πρωταθλήματος στη Β’ Κατηγορία και την άνοδο
στην Α’ Κατηγορία της ΕΠΣΧ.

  

 -Τη Διοίκηση, τον Προπονητή και τους ποδοσφαιριστές του σωματείου Α.Π.Σ. Ποσειδών
Τσικαλαριών, για την άνοδο στην Α’ Κατηγορία της ΕΠΣΧ. 

  

-Τη Διοίκηση, τον Προπονητή και τους ποδοσφαιριστές του σωματείου Α.Ε.
Καμισιανών-Ραπανιανών "Ο Ποσειδών", για την κατάκτηση του πρωταθλήματος στη Γ’
Κατηγορία και την ιστορική άνοδο στη Β’ Κατηγορία της ΕΠΣΧ.

  

 -Τη Διοίκηση, τον Προπονητή και τους ποδοσφαιριστές του σωματείου Α.Π. Σούδας, για την
ιστορική άνοδο στη Β’ Κατηγορία της ΕΠΣΧ.

  

 -Τη Διοίκηση, τους Προπονητές και τους ποδοσφαιριστές του σωματείου Α.Ε.Ε.Κ. ΙΝΚΑ, για
την κατάκτηση του Κυπέλλου Παίδων "Σπύρος Αμαραντίδης" και του πρωταθλήματος στην
κατηγορία Νέων της ΕΠΣΧ.

  

 -Τη Διοίκηση, τον Προπονητή και τους ποδοσφαιριστές της ομάδας Παίδων του Α.Ο.
Πλατανιά, για την κατάκτηση του πρωταθλήματος Παίδων της ΕΠΣΧ. 

  

-Τη Διοίκηση, τον Προπονητή και τους ποδοσφαιριστές του σωματείου Α.Σ. Καλτσέτο, για
την κατάκτηση του πρωταθλήματος Προπαίδων της ΕΠΣΧ.

  

 -Τη Διοίκηση, τον Προπονητή και τους ποδοσφαιριστές του σωματείου Α.Δ.Ν. Κυδωνίας,
για την κατάκτηση του πρωταθλήματος Τζούνιορ της ΕΠΣΧ.
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 -Τη Διοίκηση, τον Προπονητή και τους ποδοσφαιριστές του σωματείου Α.Π. Σούδας, για την
κατάκτηση του πρωταθλήματος Προτζούνιορ της ΕΠΣΧ. 

  

-Τους παράγοντες, τους προπονητές και τους ποδοσφαιριστές και τους φιλάθλους των
σωματείων για την συμπεριφορά τους στους αγωνιστικούς χώρους και για την προσπάθειά
τους για την περαιτέρω ανάπτυξη και πρόοδο των τοπικών πρωταθλημάτων.

  

 -Τους παρατηρητές των αγώνων και Διαιτησίας.

  

 -Τους ιατρούς των αγώνων.

  

 -Τους προπονητές των ομάδων όλων των κατηγοριών.

  

 -Τους Χανιώτες φιλάθλους για την παρουσία τους στους αγώνες. 

  

-Τα έντυπα και ραδιοτηλεοπτικά μέσα ενημέρωσης καθώς και τους αθλητικούς συντάκτες,
για τη σωστή και αντικειμενική ενημέρωση που παρείχαν σε όλους τους τομείς.

  

Για το Δ.Σ.

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ--Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΗΓΟΥΝΑΚΗΣ--ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΝΘΟΥΣΗΣ
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